

艺术新星 闪耀风采

“看见成长，遇见美好” 中国幼儿美术作品比赛一等奖作品选刊



沈永政

为深入贯彻国家美育工作精神,落实美育工作要求,从小培养幼儿深厚的民族情感、陶冶高尚的道德情操、激发幼儿的想象力和创造力,促进幼儿身心健康成长。近日,由美术报主办,杭州市临安区教育学会、临安区玲珑街道启恒幼儿园与唐丽君名师工作室联合承办的“看见成长,遇见美好幼儿美术作品比赛”活动中共收到幼儿作品846幅,经评委认真评选,共评出一等奖90幅,二等奖170幅,三等奖303幅,优秀指导老师86名。本期选刊部分一等奖作品并邀请浙江省正高级美术特级教师沈永政进行点评。



苏彦宁(宁波市鄞州区董天府幼儿园)

《怒吼的歌唱者》作品用撕纸拼贴与绘画添加的方式呈现。描绘的是一个小朋友手持话筒、张大嘴巴正在投入地唱歌的生动场景,人物造型夸张、生动。画面黑灰白的对比色彩和谐,背景形成了点线面的巧妙构成。



徐若昕(慈溪市实验幼儿园教育集团)

《吃汤圆》作品中圆圆的脑袋,圆眼睛、圆鼻子、圆嘴巴还有小汤圆、小牙齿构成了画面中大小不等圆的布局,呈现了圆这个造型元素的整体感。让人进入了无限的想象。



郑鑫烁(慈溪市实验幼儿园教育集团)

《消防救援队》这张作品最突出的亮点是色彩的运用和肌理的表现。在用色上,作者以大面积灰色与局部的红色进行对比,形成色彩冲击力;在肌理上,火光、烟雾、水柱等用了大量旋转的线条来突出画面的紧张抢救氛围,作品造型语言生动。



叶佳伟(嘉兴市阳光智障<孤独症>幼儿教育康复中心)

《快乐的建筑工》作品中以建筑工地作为主体,占据了画面大部分的空间。建筑工地与挖土机用有变化的灰色调,显得和谐而高级,这样的灰颜色与几个黄颜色的建筑工人搭配在一起相映成趣。



裘甜馨(嘉兴市阳光智障<孤独症>幼儿教育康复中心)

《森林养护员》中秋天过去,冬天来了。一群工人正在森林里忙碌,他们要给大大小小的树刷上石灰水,既防虫又保暖。能够看出该小作者热爱大自然,热爱生活。



《抢修》中一些粗细、弯曲变化的黑灰色线面,突出了画面的视觉感,原来这描绘的是电线杆呢。电线杆上站了几位电工,正在抢修电路,表现出抢修的及时与紧张。小作者通过简约的用色以及巧妙的构成,赞美了电工的敬业精神。



《勇敢的我》画面通过缆车与群山之间的交错关系,展现了游览胜地的陡峭山峰,人们坐缆车进行观光的场景。小作者用人物特写,突破空间的方式,表达出内心坐缆车的激动与喜悦之情。



盛辰芯(杭州市临安区玲珑街道启恒幼儿园)

《窗户里的故事》整幅画在黄与紫的对比中,呈现了黑紫色的窗框里,明亮的灯光下,一个个和谐社会中人们日常生活的场景:有共同打扫的姐妹花、父子欢乐的K歌场景,生动有趣地呈现了小画家的细致入微的观察与对日常生活的关注与记录。